

2022年9月28日
星期三

责任编辑:婉华
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

营造清朗金融网络环境

中国人寿菏泽分公司开展金融知识普及月宣传活动

本报讯 (通讯员 侯东玉) 为加强公众金融知识宣传教育,提升社会公众金融素养和风险防范意识,营造清朗金融网络环境,根据菏泽市银保监分局相关文件要求,9月以来,中国人寿菏泽分公司全辖10家柜面积极开展金融知识普及月宣传活动。

9月21日,为进一步做好金融知识普及,中国人寿菏泽分公司组织开展“金融知识普及月”集中宣传活动,为广大市民普及金融知识。

活动现场,中国人寿菏泽分公司工作人员在营业厅前设置展架,向前去咨询的市民发放宣传折页,面对面进行金融知识交谈。用通俗易懂的话语生动讲解金融知识,提醒市民理性投资,谨防养老诈骗与投资理财陷阱,让广大市民与中老年群体认识到金融知识在生活中的重要性,提高金融素养和风险意识,理性选择适合自己的金融产品和服务。避免盲目投资和冲动交易,切实帮助金融消费者树牢风险防范意识、提高风险识别能力、树立正确消费观念,有效营造全社会共享金融知识,全民共创和谐金融环境的良好氛围。



活动现场

此次活动共发放宣传折页100余份,受益群众150余人,向广大市民推广了金融知识,提高了群众金融风险识别能力,保障了金融消费者自身权益,为构建和谐健康的金融消费环境起到了积极的作用。

同期,中国人寿菏泽分公司全辖10家柜面在营业大厅内张贴海报、云标牌播放宣传片,在柜面窗口、咨询引导台、金融知识宣传栏等放置宣传折页,方便客户在办理业务时随时取阅;柜员向临柜客户发放宣传资料,加强对于金融犯罪的辨别能力,增强自我保护意识,提升社会公众

的金融防范意识。

中国人寿菏泽分公司组织员工开展户外宣传活动,在户外悬挂宣传条幅,摆放展架,发放各类宣传折页等,持续营造宣传氛围。现场向市民宣传金融知识,解答市民咨询,提高防范和应对非法金融活动的能力。本次金融知识宣传月活动,受到广大市民一致好评。

中国人寿菏泽分公司将以此次活动为契机,把金融知识普及工作常态化,不断提高金融知识普及活动的力度,践行社会责任,为社会公众提供更加优质金融服务。

太平人寿菏泽中支: 开展金融知识普及月宣传活动 增强消费者防范风险意识

本报讯 (通讯员 赵倩) 太平人寿菏泽中心支公司根据2022年“金融知识普及月”金融知识进万家争做理性投资者 争做金融好网民”活动通知,按照上级监管单位及太平人寿山东分公司相关部署和工作要求,于近日月集中开展了金融知识普及宣传教育活动。

活动期间,太平人寿菏泽中支及下辖四级机构均悬挂活动横幅、张贴宣传海报,在电子显示屏滚动播放活动主题口号,在运营大厅设置了教育宣传专区,配置了防范电信

客户进行金融知识宣传教育,提高社会公众防范风险和使用正规金融服务的意识。

9月20日,菏泽中支组织开展了金融知识进社区、进商铺活动,志愿宣传小组分别来到中央公馆居民区、沿街商铺,向社区居民和商户发放“防范非法集资”宣传折页及防范非法金融活动风险提示书,宣传普及金融知识,受到了群众的欢迎和好评。

太平人寿菏泽中支通过开展“金融知识普及月”金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”专项活动,持续推动金融消费者教育和金融知识普及工作,提升了保险金融消费者满意度和社会公众的金融素养。

持续深化战略执行,新华保险擘画发展新蓝图

9月26日,新华保险董事长徐志斌因工作原因辞去董事长一职。同日,新华保险召开了第七届董事会第三十五次会议。

根据新华保险发布的第七届董事会第三十五次会议决议公告,选举李全为公司第七届董事会董事长,同意自董事会做出决议之日起至李全获得中国银保监会任职资格批复期间,李全代行董事长职务。会议还审议通过了《关于聘任公司总裁的议案》,同意聘任张泓为公司总裁。张泓的任职资格尚待中国银保监会核准。

会议还审议通过了《关于提名公司第八届董事会董事候选人的议案》,同意将本议案提交股东大会审议。

**“1+2+1”战略落地三年,
资产、保费、价值全面增长**

新华保险第七届董事会于2019年8月正式组成,同年底,公司提出“二次腾飞”的发展目标、“资产负债双轮驱动、规模价值全面提升”发展模式和“1+2+1”

战略构想。其中,“1+2+1”战略构想即推进以寿险业务为主体,以财富管理、康养产业为两翼,以科技赋能为支撑的“一体两翼+科技赋能”布局,重塑具有新华特色和长远生命力的发展格局。

三年来,新华保险坚持秉承高质量发展导向,深入落实公司发展战略,不断巩固经营优势,夯实市场地位,取得了资产规模突破万亿元、保费收入和业务价值稳健增长的经营成绩。

“十四五”发展规划出台 首年,三大重点工程落地实施

2022年6月,新华保险2021年度股东大会审议通过了《公司“十四五”发展规划纲要》,纲要确定了“十四五”期间公司愿景,提出围绕上市以来的长期愿景和蓝图,聚焦深耕寿险主航道,推动“一帆三擎 提速远航”,即聚焦深耕寿险主航道,着力推动养老保险产业、发展健康产业、做强做稳资产管理业务三方面,助力实现“二次腾飞 卓越新华”阶段目标。

为保证落地执行,规划配套了包括产品、渠道、投资、财务、资本、人才队伍等十个领域的子规划作为整个“十四五”规划的落地抓手,并从中确定营销能力、康养产业和科技赋能作为三项重点工作。目前,“三大重点工程”都已取得阶段性成果。

“突出价值,兼顾规模”, 深入推动业务转型发展

新华保险在“十四五”发展规划纲要中指出,要坚持把业务发展的着力点放在“突出价值、兼顾规模”上,推进转型与创新升级发展,强化渠道专业化建设和后援支持,促进传统渠道与互联网等新兴渠道融合互补,推动业务高质量发展。

具体到渠道而言,个险以“贡献价值、兼顾规模”为主线,切实“以客户为中心”发展业务,从营销队伍管理、客户经营管理及业务发展模式等方面转型发展。银代作为公司的重要渠道,将转变资源换业务的“单动力”

外延增长模式,开展与银行渠道更深层合作,坚持“客户导向”,业务向期交化、长期化发展。团险以“稳中有进,合规经营、改善效益”为主线,聚焦团体短期险发展,稳定长险规模,积极开拓职业领域业务,优化业务结构。这与公司2019年所阐释的渠道发展定位一脉相承,近年来渠道业务发展数据也印证了公司战略的前瞻性和有效性。

2022年上半年,个险渠道实现保费收入约696亿元,营销队伍“稳中有新”,队伍规模稳定在30万人以上,合格率、绩优率基本保持稳定,并加快队伍转型。银代渠道保费收入回暖,实现保费收入近312亿元,同比增长7.8%。团体渠道保费收入超18亿元,同比增长2.4%。

康养协同发展加快步伐, 未来发展可期

“1+2+1”战略发布后,新华保险康养产业步入发展“快车道”,迅速推出协同产品、三大社区产品线全面落地、寿险主业与

康养产业协同发展取得显著成效。

未来,新华保险将从多方面构建医、康、养差异化优势,一、推动寿险主业产品创新,特别是加大与康养之间的融合性产品创新力度;二、筹划组建康养产业投资运营管理平台,将目前已有的康养资源和未来希望建设的康养项目,进行统筹管理、专业化运营;三、在推动过程中,聚焦高端客户全生命周期服务,特别是养老社区与寿险主业的高效协同;四、坚持“轻、重资产相结合”的康养产业布局;五、完善医疗健康布局,加强医疗资源的整合。

展望未来,寿险行业仍在业务阶段性筑底和深度转型调整。新华保险表示,将在公司“三会一层”的领导下,坚持以“十四五”规划为抓手,强抓“三大重点改革工程”落地,加快推进高质量发展转型,全面激活公司发展活力,开创更多先进的、贴合客户需求的产品及服务。

通讯员 邵丹



**保险消费维权热线
13001790136**